

## Мамы на ТНТ

Березовчанки вместе с детьми приняли участие в шоу федерального канала



Анна Оглезнева, Ирина Ситдикова, Анна Тимина вместе со своими детьми на кастинге проекта «Танцы на ТНТ». Смелые мамы не ставили своей целью обязательно пройти дальше: главным для них стало желание показать, что это вообще совместимо – танцы с малышом на руках. Фото Анны Оглезневой



Красноармеец Галина Сергеева с 1944 года служила в 5-й Гвардейской танковой армии. 16-летней девчонкой она выносила раненых с поля боя. Символично, что Галина Николаевна, ветеран войны, одной из первых увидела накануне Дня Победы предпремьерный показ фильма «Танки» о создании Т-34

### С Днём Победы, земляки!

4

### Первая красавица

Березовчанка получила титул «Мисс Русское радио»

10

### 30 мешков с площадки

Родители вышли на субботник возле горок и качелей

8

### Гвоздодёром по голове

Два брата подрались в День весны и труда

7

РЕКЛАМА

**РЕМОНТ**  
• ХОЛОДИЛЬНИКОВ  
• стиральных машин  
Продажа стиральных машин, б/у, от 4500 руб.  
**207-76-76**  
[www.2077676.ru](http://www.2077676.ru)  
Гарантия **СКИДКА - 10%**

**НАШ РЕМОНТ**  
- Электрика - Ламинат  
- Сантехника - Выравнивание стен, пола  
- Плитка  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
**СЕЙФ-ДВЕРИ**  
Гарантия! Качество!  
8-953-383-1-383,  
[nash-remont96@bk.ru](mailto:nash-remont96@bk.ru)  
Скидка 1000 руб. при предъявлении купона

ООО "ЭЛИТПЛАСТОКНО"  
реклама  
**СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 3 ДНЯ!**  
**ОКНА**  
**ЛОДЖИИ**  
**БАЛКОНЫ**  
• РЕМОНТ  
• РЕГУЛИРОВКА  
(34369) 4-28-98  
8-908-927-98-38  
ул. Театральная, 13 (Дюсш)

натяжные потолки  
**Астера**  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
**БЕСШОВНЫЙ - 300 руб./кв.м**  
с учетом монтажа  
[astera66.ru](http://astera66.ru)  
Тел: 8-912-27-26-494

[WWW.УРАЛПЛАСТОКНО.РФ](http://WWW.УРАЛПЛАСТОКНО.РФ)  
**ОКНА**  
**БАЛКОНЫ**  
**ЛОДЖИИ**  
г. Берёзовский, ул. К.Маркса, 10 (тер-ия БМДК)  
тел. (34369) 4-36-02, 8-967-63-97-581, 346-75-81

ОХРАНА  
СОБСТВЕННОСТИ  
от **500 РУБ/МЕС.**  
ЧАСТНОЕ ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ  
**РОСОМАХА**  
**БЕСПЛАТНАЯ** замена оборудования при смене ЧОП  
установка систем охраны под ключ  
(34369) 4-91-62 | г. Берёзовский, ул. Бажова, д. 3а  
[WWW.ROSOMAXA.RU](http://WWW.ROSOMAXA.RU)

Прогноз погоды! Gismeteo.ru



# Смелые мамы прошли первый

Екатерина Холкина

Мы не написали о ней год назад, когда она организовывала на Тропе здоровья массовые прогулки мам и малышей, и даже полгода назад, когда она запустила первый в Берёзовском проект «Фитнес-мама». Но сейчас, когда Анна Оглезнева со своими единомышленицами замкнулась на проект «Танцы на ТНТ», молчать уже невозможно.

Участию в нашумевшем шоу предшествовало многое. Анна Оглезнева начала вести тренировки в берёзовской «Чемпионке», когда сыну Тимоше исполнилось всего три месяца. Но как преподавать с малышом на руках? Берёзовчанка нашла ответ на этот вопрос, вдохновившись многочисленными примерами из интернета, где молодые мамы проводят перед видеокameraми несложные тренировки.

— Сразу после родов я стала спрашивать у врачей о том, когда мне можно тренироваться — так мне хотелось вернуться к активной жизни, — рассказывает Анна. — Когда у нас прошли первые тренировки, я поняла, что это нужно не только мне! Мама в декрете часто скучает, ей хочется общаться с кем-то, кто с ней на одной волне. И наш проект дает именно это.

По словам Оглезневой, она как тренер обязательно ставит для своих подопечных цель, понимает, какой хочет видеть результат, но самая главная особенность этих совместных тренировок — это эмоции, общение, выход из четырех стен.

## Рюкзак как реквизит

Проект делится на сезоны, каждый длится два или три месяца и объединяет от десяти до 14 участниц. В последнем, третьем сезоне, нескольким берёзовчанкам даже пришлось отказать — зал просто не вмещает всех желающих, а другие проекты Оглезневой пока не позволяют ей вести две группы. «Фитнес-мама» — это две трени-



На тренировке. Мамы понимают: совсем необязательно выбирать между желанием подтянуть мышцы и побыть вместе с ребенком. Фото Анны Оглезневой

ровки в неделю примерно по 40-45 минут, пока не устали малыши, плюс «полезная суббота». В этот день для мам устраиваются дополнительные мероприятия, например, мастер-класс по самомассажу: после рождения ребенка многих женщин волнует, как привести в порядок фигуру.

— Кто-то хочет подтянуться, кто-то укрепить мышцы, кто-то — сесть на шпагат, — делится тренер берёзовских мам. — Ста-

раюсь учитывать индивидуальные особенности каждой.

Анна Оглезнева принимает в свою группу тех мам, малышам которых уже исполнилось пять месяцев, и они достаточно окрепли для занятий. Говорит: заниматься можно и с трех месяцев, но безопасность превыше всего. Кроме того, чтобы стать «Фитнес-мамой», нужно получить разрешение на тренировки от врача.

Как проходят тренировки в паре? Если грудничок совсем маленький, мама может держать его на руках, выполняя под руководством тренера несложные упражнения. Конечно, никаких прыжков, кувырков и прочей акробатики здесь нет: движения плавные, размеренные. Чаше всего ребенок воспринимает занятие как игру, к тому же на руках у мамы спокойно и хорошо. Дети постарше могут про-

вести это время самостоятельно, например, ползая рядом или общаясь между собой. Если вдруг заскучили — на этот случай в зале есть игрушки. Конечно, бывает, и плачут — в этом случае мама может прерваться, чтобы отвлечь малыша, успокоить его.

Средний возраст молодых мам, которые приходят на тренировки к Анне — 35 лет. Вообще разбег приличный — есть и те, кому 25, и те, кому 40. Малышам

## Уважаемые жители Берёзовского городского округа! Дорогие ветераны!



Вячеслав Брозовский, депутат Законодательного Собрания Свердловской области

73 года прошло с того дня, когда вся наша страна, весь народ ликовал, встречая Великую Победу в страшной войне! Четыре долгих года суровых испытаний выпало на долю наших отцов, и матерей, людей старшего поколения, тех, кто прошел сквозь огонь и смерть, сражаясь на фронте, тех, кто ковал нашу Победу в тылу. Труженики тыла, старики, женщины и подростки отдавали все для фронта, все для Победы!

Жили и трудились в тяжелейших, нечеловеческих условиях. Терпели голод и холод. Но несмотря ни на что выстояли, отдали для разгрома фашистских захватчиков все, что могли, все, что было нужно для нашей Красной Армии.

Сегодня мы по праву гордимся, что именно наши отцы и деды смогли одолеть, сокрушить и уничтожить эту тёмную силу! Нас объединяют глубокие, пронзительные чувства ко всем тем, кто стоял насмерть на рубежах обороны, освобождал нашу Родину от коварного врага, к тем, кто не щадя себя, приближал светлый час Победы своим героическим трудом на заводах и колхозных полях!

Мы склоняем головы перед светлой памятью всех тех, кто не вернулся с той войны, тех, кого уже нет с нами. Священный долг нашего нынешнего поколения — бережно хранить светлую память о павших в той страшной войне!

И мы — потомки победителей, воспитанные на патриотизме, любви и верности своей Родине, никогда не забудем, какой ценой завоевана наша Победа! И сделаем все, чтобы не допустить возрождения коричневой чумы! Дорогие берёзовчане, от всей души поздравляю вас с Днём Победы!

Низкий вам поклон, дорогие ветераны! Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия! Пусть ваши дети, внуки и правнуки всегда радуют вас, а окружающие относятся к вам с безграничным уважением и почётом!

С Днём Победы!

Сообщи новость:  
8-900-204-19-61,  
vk.com/zg66ru

Наш сайт: zg66.ru  
gorka-info@rambler.ru  
(343) 237-24-60



Рекламная служба:  
(343) 247-83-34,  
ул. Восточная, 3а-504

**ГЛАВНОЕ**

# КАСТИНГ ПРОЕКТА «ТАНЦЫ НА ТНТ»



Оglesneva со своими студентами уже пять лет, и даже декретный отпуск не выбил ее из привычного режима тренировок. Фото Лизы Даниловой



Прогулка на Тропе здоровья. Анна Оглезнева (слева) не раз собирала березовчанок на такие динамичные вылазки. Фото Юлии Кунц



Кроме прогулок с детьми и походов в поликлинику современные мамы запросто могут выбираться и на те мероприятия, которые интересны им



Сейчас участницы проекта ждут решения команды шоу. Возможно, скоро их увидит вся Россия

интересно заниматься с мамами примерно до полутора лет.

Еще одно нововведение в Берёзовском, родившееся из «Фитнес-мамы» — слинготанец или «мамуля-дэнс». Это полноценный танец, целый номер, когда мама танцует вместе с ребенком, который находится в эрго-рюкзаке.

— Да, после выхода ролика, когда мы поставили наш номер и записали его на видео, были комментарии в том духе, что это может быть страшно, небезопасно, — рассказывает хореограф. — Но это не новое движение, это не я придумала. Вдохновляюсь примерами из других стран, российским опытом. К тому же танец полезен не только мамам — он способствует развитию вестибулярного аппарата у детей.

## «Танцы на ТНТ»

— Поучаствовать в шоу ТНТ было моей мечтой в течение всех пяти сезонов. Почему-то все это время я не решалась, а тут поняла — с Тимохой мне не страшно! — рассказывает Анна. — Тем более что мы приготовили то, чего за пять лет в «Танцах на ТНТ» просто не было, и мне показалось, что это будет интересно.

Номер практически был готов, осталось решить, кто поедет на предварительный кастинг в Екатеринбург, который состоялся 21 апреля. Поддержать Оглез-

неву в смелом начинании реши-ли Анна Тимина и Ирина Ситдикова: в команде танцоров могли выступить максимум трое.

Впрочем, фактически мамы условие проекта не выполнили, ведь они выступали вшестером!

По словам Анны Оглезневой, участие в «Танцах на ТНТ» для нее — не попытка составить серьезную конкуренцию другим танцорам, а желание показать на всю страну, что такое танцы с детьми, вдохновить мам на нескучный декрет.

— Мы приехали на кастинг с таким настроением, драйвом, что дети это чувствовали и даже не капризничали. Всего участников было около пятидесяти человек, но нас пропустили без очереди, — вспоминает Анна. — Конечно, мы привлекли к себе внимание и участников, и членов жюри. Нас со всех сторон снимали на камеры своих телефонов.

Кастинг проводили участники проекта на ТНТ — Татьяна Рыжова и Виталий Савченко. Девушка сказала «да» сразу, как только наши выступили. В итоге положительный ответ на кастинге точно получили трое танцоров и «мамочки» — так их окрестили на кастинге. В данный момент решается вопрос с организаторами конкурса, пройдут ли наши землячки дальше: все-таки очень уж необычный жанр принесли они на «Танцы на ТНТ». Но для Анны Оглезневой и это уже победа: удивить удалось!

— В социальных сетях после всего этого мне стали писать: «Аня, ты вдохновляешь меня родить ребенка», и это те самые слова, которые вдохновляют меня, — говорит березовчанка.

## Для общения и стройности

Для берёзовских мам проект — это не только выход из дома с ребенком на пользу здоровью. Они общаются в общем чате, начинают дружить и в целом становятся более открытыми. Многие настраивают себя на полезные привычки. Так как диеты Оглезнева не рекомендует — все-таки молодая, а тем более кормящая мать должна быть в хорошем настроении, то достаточно просто бывает убрать из рациона самое вредное вроде булок, пиццы, чипсов и газировки. Сама Анна называет себя сладкоежкой, но признается: чтобы быть красивой и подавать пример, приходится себя ограничивать.

— Идею пойти на проект поддержал муж. Сказал: ты же не можешь просто сидеть дома. И на самом деле, будучи в декрете, хотелось какого-то движения с такими же мамами с детьми, такими, кто тоже в «теме», — говорит участница проекта Елена Комарова и мама маленькой Вари. — Очень здорово ломать сложившиеся стереотипы о скучном пелёночно-молочном декрете, а наоборот, ходить на тренировки с ребёнком, танцевать вместе, об-

суждать модные тенденции с мамами, посещать мастер-классы и самообразовываться. Немаловажен и тот факт, что все мы улучшили свои фигуры, ввели правильные пищевые привычки.

Березовчанке Анастасии Петуховой 33 года, у нее трое детей, и четыре последних года она находится в декретном отпуске. Долгое время ее жизнь заключалась исключительно в жизни детей.

— Так было, пока осенью 2017 года я с десятилетней дочкой не оказалась в уникальном проекте «Фитнес-мама», где мамы получают возможность поддерживать физическую форму, имея на руках даже трехмесячного ребенка, — говорит Анастасия. — Наш тренер Анна продолжает удивлять, постоянно придумывая для нас что-то новое и интересное, заряжая своей энергией и являясь примером для подражания. Это настоящая встряска для мам, которые засиделись в декрете и хотят вернуть себе форму.

Березовчанка добавляет, что за полгода в проекте она нашла много новых друзей, узнала, что начать заниматься танцами никогда не поздно.

## Что известно про Анну Оглезневу

Берёзовский для 29-летней Анны — родной город, а танцы — та страсть и та движущая сила, которая ведет ее всю жизнь. Инженер-эколог по первому об-

разованию, специалист по работе с молодежью — по второму, где бы она ни работала, везде тренировалась и тренировала.

Уже в три годика маленькая Аня говорила о том, что хочет стать балериной. В пять лет бабушка и мама привели ее в школу искусств. Она и сейчас помнит, как пела при поступлении песню про кузнечика. Дальше — семь лет учебы: классика, эстрада, народный жанр... Затем были хип-хоп, выступление за сборную по танцевальной аэробике своего УПИ, в которой стала капитаном и вывела команду с восьмого на третье место. Сейчас Анна уже пять лет ведет большой танцевальный проект: когда поступает предложение стать хореографом команды продвижения студенческих отрядов УрФУ, отказаться невозможно. Оглезнева не переставала тренировать своих студентов вплоть до девятого месяца беременности. 12 мая коллектив выступает с большим шоу в Доме печати.

До декретного отпуска Анна работала во Дворце молодежи Екатеринбурга. Танцы находят ее везде, нашли и там: параллельно с основной работой березовчанка преподавала хореографию детям.

**ОБСУЖДАЕМ ТЕМУ!**

Пишите: [gorka-info@rambler.ru](mailto:gorka-info@rambler.ru)  
Звоните по тел. (343) 237-24-60,  
моб. 8-900-204-19-61  
Наш сайт: [zg66.ru](http://zg66.ru)

## НОВОСТИ

Сообщите новость: 8-900-204-19-61, vk.com/zg66ru



Наш сайт: zg66.ru  
gorka-info@rambler.ru  
(343) 237-24-60



Рекламная служба:  
(343) 247-83-34,  
ул. Восточная, 3а-504



Малыши детсада № 1 собрали подарки для ветеранов

### Ветераны получают подарки от детсадовцев

Коллектив и администрация детского сада № 1 объявили акцию «Этих дней не смолкнет Слава...». Обязанностью дошкольных учреждений как первого звена образования становится донести до детей всю важность и святость праздника. Педагоги передают детям знания о событиях 1941-1945 годов. Воспитать в ребятах патриотизм, любовь к Родине, гуманность, умение почитать и уважать поколение наших ветеранов, тех, кто подарил нам «мирное небо» над головой — это непростая задача, стоящая как перед родителями, так и перед детским садом. Педагоги вместе с ребятами решили поздравить и вручить скромные подарки участникам Великой Отечественной войны со званием «Ветеран войны» или «Труженик тыла». Таким образом, дети познакомятся с ветеранами и смогут отдать дань уважения реальным героям. Также ребята, пообщавшись с прадедушками или прабабушками своих одноклассников, смогут глубже осмыслить День Победы как праздник и понять, насколько велик подвиг наших ветеранов для всего мира! Организатором и инициатором акции стала заведующая детским садом Алена Соловьёва.

### Депутаты помогли убрать опасные деревья

Сразу несколько обращений, связанных с проблемой старых деревьев, угрожающих безопасности березовчан, поступило от жителей в городскую Думу. Ситуацию на контроль взяла депутат третьего округа Светлана Колпакова. В конце апреля думцы совершили обход проблемных участков и обнаружили, что опасные деревья по-прежнему стоят на своем месте. Как позже объяснили в администрации, задержка произошла из-за необходимости соблюдения всех формальных процедур — снести погибшие зеленые насаждения можно только после заключения лесопатолога.

Депутатам пришлось сделать повторное обращение в администрацию и еще раз выехать на место вместе с представителями подрядной организации. В результате деревья спилили. Так, по настоянию депутатов, снесли старый тополь возле пешеходного перехода у дома ул. Шиловская 12. Тем самым удалось устранить угрозу падения частей дерева на тротуар, по которому ходят школьники в школу № 2 и в гимназию № 5. Еще две проблемные сосны убрали возле поселка Шиловки — деревья угрожали падением на тротуар.



Результаты прошлогоднего субботника на Шиловском пруду

### Общегородской субботник на Тропе здоровья

Общегородской субботник на Тропе здоровья — ежегодное мероприятие, к которому привлекаются все желающие, чтобы общими усилиями очистить Тропу от мусора и прошлогодних листьев. В этом году он состоится в субботу, 12 мая, в 11 часов. Перчатки и мешки для мусора активистам выдадут на месте.

## Фильм о фронте, фильм о тыле

### Ветеранам показали «Танки» раньше всех



Георгиевскую ленточку Галине Сергеевой вручил юнармеец Олег Торопин. Фото Николая Королева

#### Николай Королев

Этот фильм в Берёзовском в широкий прокат еще не выходил. Эпопею создания Т-34 в фильме «Танки» первыми посмотрели ветераны войны и труда. Предпремьерный показ картины накануне Дня Победы был организован стараниями коллектива общественной приемной депутатов Законодательного Собрания Свердловской области Вячеслава Брозовского и Ильи Бондарева.

Приглашения посмотреть фильм получили более 600 ветеранов и членов их семей. На входе их встречали ребята из отряда «Юнармия», которым руководит Игорь Великий. На просмотр приехали ветераны из поселков — Лосинога, Монетного, Старопышминска. Транспорт для этого предоставил предприниматель Александр Авилон.

— Спасибо, что вы откликнулись на наше приглашение. Мы постарались приготовить вам

фильм, который широкий зритель еще не видел, он посвящен труду коллектива, создавшему танк Т-34, настоящую легенду Великой Отечественной войны. Без труда в тылу не было бы побед на фронте. Накануне великого праздника, Дня Победы, желаем вам доброго здоровья! — обратился к ветеранам, занявшим места в креслах, помощник депутата Александр Сорокалетовких.

Но это было уже перед началом сеанса. В фойе, куда юнармейцы сопровождали ветеранов, они получали георгиевские ленточки, имели возможность пообщаться, потому что здоровье часто не позволяет съездить друг к другу в гости. Символично, что среди приглашенных посмотреть «Танки» оказалась Галина Сергеева, ветеран войны, инвалид, которая в 1944 году была призвана в 5-ю гвардейскую танковую армию. Была санитаркой. С 16 лет она вытаскивала раненых с поля боя.

— Войну помню с первого дня. Я жила в Орше, и с первого дня нас начали бомбить фашисты. Затем оккупация. После освобождения Белоруссии воевала, — рассказывает Галина Николаевна.

Обратим внимание на возраст. В тылу приходилось работать еще более молодым. Валентина Кашина, которая сейчас говорит с трудом, уже в 12 лет стала бригадиром в лесспромхозе, работала на лесосплаве.

— Техники не было никакой, лошадей мало — все отдали фронту, все работы приходилось делать вручную. Тяжело было, — делится березовчанка воспоминаниями.

Выходя из зала, ветераны благодарили организаторов.

■ СООБЩАЙТЕ  
НОВОСТИ!

Пишите: [gorka-info@rambler.ru](mailto:gorka-info@rambler.ru)  
Звоните по тел. (343) 237-24-60,  
моб. 8-900-204-19-61  
Наш сайт: [zg66.ru](http://zg66.ru)

## Ветераны милиции собрались вместе, чтобы поздравить друг друга

#### Алексей Глушков

Накануне Дня Победы в отделе МВД России по городу Берёзовскому состоялось торжественное поздравление ветеранов МВД.

4 мая на торжество были приглашены сотрудники, в разное время проходившие службу в подразделениях милиции. Среди ветеранов были начальник ГАИ, подполковник милиции в отставке Владимир Семенович, начальник милиции Монетного ПОМ, майор милиции в отставке Вячеслав Кожеватов, подполковник милиции в отставке Олег Головкин, полковник внутренней службы в отставке Владимир Козлов.

Со словами благодарности, пожеланиями в оказании помощи в воспитании и обучении молодых сотрудников и поздравлениями выступили начальник отдела МВД России по городу Берёзовскому полков-

ник милиции Александр Возчиков и председатель совета ветеранов МВД при ОМВД Алексей Глушков.

Памятными знаками «Слава Советской милиции» награждены 25 ветеранов, в том числе, майор милиции в отставке Владимир Пакулин, кавалер государственных наград за труд Виктор Бабкин, нагрудный знак «Ветеран» вручен Виталию Костареву.

Кроме того, Виктору Бабкину от областного совета ветеранов была вручена памятная книга «Люди Советской милиции», а ветерану МВД Ришату Файзрахманову прямо в день рождения при награждении памятным знаком вручили книгу от администрации Берёзовского городского округа «Золотые россыпи».

Нагрудным знаком «Ветеран» в юбилейный день рождения награждена бывший начальник ПВС, майор внутренней службы Ольга Пискулина. Знак Почёта «За вер-

ность и преданность» получила мать погибшего при исполнении служебных обязанностей младшего сержанта милиции, милиционера-кинолога Владимира Алышева — Алевтина Петровна. Для этого представители отдела полиции и ветераны ездили к ней домой.

Ежегодно компания «Флагман» оказывает благотворительную помощь ветеранам, и в этом году продуктовые наборы получили десять ветеранов. Среди них подполковник милиции в отставке Герман Батеньков, майор милиции в отставке Геннадий Темняков, подполковник милиции в отставке Леонид Ярошевич.

После торжественного собрания ветераны и участвовавшие в торжестве сотрудники ОМВД сфотографировались на память возле стелы с именами участников Великой Отечественной войны, установленной около здания отдела.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 мая

В телепрограмме возможны изменения. Замечания и предложения принимаются по тел. (343) 247-83-34, 8-900-204-19-61

Grid containing TV schedules for Monday, 14 May, with columns for channels: Первый, Россия, НТВ, ОТР, ТВ-центр, ТНВ, 4 канал, СТС-Урал, Домашний, ТНТ-Урал, REN TV, Спорт.

ВТОРНИК, 15 мая

Grid containing TV schedules for Tuesday, 15 May, with columns for channels: Первый, Россия, НТВ, ОТР, ТВ-центр, ТНВ, 4 канал, СТС-Урал, Домашний, ТНТ-Урал, REN TV, Спорт.



Сообщите новость:  
8-900-204-19-61,  
vk.com/zg66ru



Наш сайт: zg66.ru  
gorka-info@rambler.ru  
(343) 237-24-60



Рекламная служба:  
(343) 247-83-34,  
ул. Восточная, 3а-504

## ПРОИСШЕСТВИЯ

# Злодей обворовал две машины, убегая от бойцов Росгвардии

Сотрудники войск национальной гвардии задержали 24-летнего екатеринбуржца, который пытался угнать автомобиль в Берёзовском. Указанный гражданин покусился на чужой ВАЗ-21074 3 мая около двух часов ночи возле дома № 22 по ул. Спортивной. Но обстоятельства сложились не в пользу злоумышленника.

Неправомерные действия заметил житель шестого микрорайона и сообщил в полицию. Похититель завёл «семёрку», машина тронулась и ударила другой автомобиль. Сработавшую сигнализацию услы-

шал хозяин авто и ориентировал на криминальное действие правоохранителей. Увидев полицейское авто, злоумышленник пытался скрыться дворами, на ходу учиняя бесчинства.

— Ударяя от преследования, он разбил боковые стёкла ещё в двух автомобилях. Из одной он похитил 500 рублей мелочью, из другой — 700, но был всё-таки задержан по приметам сотрудниками Росгвардии в центре города, — резюмировали гонку с преследованием в полиции. Уточняется, что лиходея задержали в одном из питейных заведений на улице Ленина.

Приметы злоумышленника стражам порядка сообщил бдительный хозяин машины, в которой сработала от удара сигналка. Как выяснилось, задержанный житель столицы региона недавно освободился из колонии. В числе его криминальных достижений значатся две судимости за угоны и две за кражи.

Более успешный похититель действовал в посёлке Монетном. Здесь между одиннадцатью часами вечера 4 мая и семью часами утра следующего дня пропал ВАЗ-2110 возле одного из домов по ул. Кирова. Ведётся поиск подозреваемых.

Семья наняла для ремонта рабочего-мигранта, чтобы тот починил протекающую крышу. Теперь кровле предстоит более масштабное восстановление.

Фото предоставлено  
Госпожнадзором



# Рабочий спалил крышу паяльной лампой

Олег Манваров

Ремонт протекающей кровли обернулся пожаром в частном двухэтажном доме. Возгорание произошло 8 мая в одиннадцатом часу утра в переулке Забойщиков. На площади в 48 квадратных метров повреждена кровля, чердачное перекрытие жилища.

Как рассказали в отделе надзорной деятельности по городу Берёзовскому, причиной пожара стало неосторожное обращение с паяльной лампой. Хозяйка дома пояснила, что весной супруги заметили: кровля стала протекать в районе кирпичного дымохода. И решили

устранить этот досадный недостаток. Для ремонта супруг хозяйки привлёк знакомого мигранта, который работал на соседнем участке. В день происшествия муж поехал на работу, жена и сын оставались дома, а привлечённый «кровельщик» взялся за дело — прямо с раннего утра. Спустя какое-то время в дом забегает сосед и сообщает о дыме, который повалил из-под крыши. При этом просит воды, чтобы незамедлительно приступить к тушению. Хозяйка дала воды и огнетушитель. Сам нанятый мигрант также способствовал тушению пожара. При этом открытого огня ещё не было, а

сосед вызвал пожарных. Собственница дома пояснила дознавателям Госпожнадзора, что конфликтов с работником, другими лицами не было. Ремонтник при этом не курит. Поэтому, по словам хозяйки, причиной возгорания стало воздействие огня паяльной лампы на кровлю, которую чинил уроженец Таджикистана.

■ СООБЩАЙТЕ  
НОВОСТИ!

Пишите: gorka-info@rambler.ru  
Звоните по тел. (343) 237-24-60,  
моб. 8-900-204-19-61  
Наш сайт: zg66.ru

## Прокуратура Берёзовского разъясняет:

**Вопрос:** Мной в ипотеку приобретена квартира. Сейчас, в силу жизненных трудностей, возникла необходимость сдать её внаём. В банке говорят, что я не имею на это права. Так ли это?

**Ответ:** Будучи собственником жилья, вы вправе осуществлять его сдачу внаём без каких-либо ограничений. Любые условия договора об ипотеке, ограничивающие это право, в силу положений Гражданского кодекса РФ и Федерального закона от 16.07.1998 N 102-ФЗ «Об ипотеке (залоге недвижимости)» — ничтожны.

**Вопрос:** При оформлении развода у мирового судьи я пояснил, что имуществом претензий или споров о детях у меня с супругой нет, что было зафиксировано в решении суда. В настоящее время возникли разногласия по вопросам общения с детьми и по разделу имущества. Будет ли препятствовать факт указания в решении суда о разводе на отсутствие у меня претензий в то время на возможность разрешения этих споров сейчас?

**Ответ:** Положения Семейного кодекса РФ, Гражданского процессуального кодекса РФ никак не ограничивают вас в реализации ваших прав на раздел совместно нажитого имущества и на определение порядка общения с детьми. То обстоятельство, что вы не реализовали это право при рассмотрении дела о разводе, не препятствует в настоящее время обратиться в районный суд с соответствующим иском. Следует отметить, что срок исковой давности по имущественным спорам в данном случае составляет 3 года с момента развода.

## Старший брат проломил гвоздодёром голову младшему

Тяжёлую черепно-мозговую травму и соответственно тяжёлый ушиб головного мозга получил 38-летний горожанин. Также у пострадавшего диагностирован открытый вдавленный перелом левой теменной кости. Увечья случились 1 мая на улице Шахта 712 после конфликта с 43-летним братом, сообщили в полиции.

В отделе МВД России по городу Берёзовскому пояснили, что родственники подрались неспроста. Травмированный брат перидически являлся в гости к родителям и на фоне алкогольных возлияний беспричинно причинял им телесные повреждения. Свидетелем всего этого буйства и издевательств над родителями становился старший сын пожилой четы. 1 мая младший брат снова взялся за избивание родителей. Старший брат в этот раз не стал терпеть беззаконие и открытый позор. При этом по случаю праздника весны и труда старший также был пьяным.

— Чтобы вправить обидчику мозги, он взял гвоздодёр и ударил его по голове, но явно перестарался. Один брат находится в больнице, в отношении второго возбуждено уголовное дело, — уточнили в полиции.

За причинение тяжкого вреда здоровью с применением оружия, или предметов, используемых в качестве оружия 43-летнему горожанину грозит до 10 лет лишения свободы.

## На автомойщика, раздавившего своего администратора, завели дело

26-летний сотрудник автомойки «Виртуоз», что по адресу ул. Ленина, 79д, стал подозреваемым по уголовному делу за причинение смерти по неосторожности. Максимальное наказание предусматривает до двух лет лишения свободы.

От его действий погибла 53-летняя администратор помывочного предприятия. Дело в том, что 17 апреля около девяти часов утра автомойщик решил переставить «Мерседес» клиента и заняться мытьём другой машины. В полиции уточняют, что работал он здесь неофициально, прав на управление авто не имел, опыта вождения тоже. К тому же раньше автомойщик был судим. В итоге иномарка под его управлением вылетела сквозь закрытый бокс автомойки и сбита двух женщин. Последние стояли на улице снаружи. В итоге администратора буквально раздавило машиной, вторая женщина пострадала незначительно. Несмотря на то, что тоже оказалась под колёсами.

## Безработный любитель коньяка попался с поличным на краже

В отделе МВД России по городу Берёзовскому сообщают о продолжающихся набегах на продуктовые сетевые магазины. В частности, предметом криминального интереса становятся напитки алкогольной направленности. А особо охочие до напитков личности, как правило, безработные, но с задатками знатоков крепкоградусной продукции. Визиту одного из таких граждан 38 лет от роду на днях подвергся магазин «Пятёрочка». Мужчина позарился на пятизвёздочный коньяк, но денег для его легитимного распития не имел. Попытка присвоения бутылки с алкоголем закончилась провалом. Злоумышленника изобличили и задержали с поличным сотрудники охраны торговой точки. Прибывшие полицейские установили, что попытка хищения алкоголя у гражданина не первая. Любитель коньяка теперь стал подозреваемым в уголовном деле за мелкое хищение лицом, подвергнутым административному наказанию. Максимальное наказание предусматривает до года лишения свободы.

## Группу наркоторговцев приговорили к 32 годам тюрьмы на двоих

Судья Берёзовского городского суда Юрий Большаков 8 мая вынес вердикт по делу двух наркоторговцев, которые распространяли запрещённые синтетические вещества на территории города. 32-летнего жителя Берёзовского приговорили к 16 годам и 10 месяцам годам колонии особого режима. Его 26-летнего сообщника из Екатеринбургского приговорили к 14 лет 10 месяцев колонии строгого режима.

В городской прокуратуре пояснили, что 32-летний Евгений Рыбаков после освобождения из тюрьмы поселился в одном из коттеджей Берёзовского. Официально занимался перепродажей автомобилей. Но с июня 2016 года встал на путь деятельности, неодобряемой законом. В частности, Рыбаков устроил мелкорозничную торговлю синтетическими наркотиками, используя для этого мобильное приложение Telegram. Для размаха в запрещённой торговле Рыбаков позже привлёк 26-летнего Виктора Кавкаева и поселил его в указанном коттедже.

Рыбаков покупал крупные партии синтетики в Екатеринбург, как водится, через закладки. Привезённое зелье Кавкаев раскладывал запретные вещества в тайниках уже в Берёзовском. Ежедневно преступная группа размещала в схрамах от 15 до 20 так называемых закладок. Особой фишкой наркоторговцев стала упаковка порций. Наркотики упаковывались одинаково, в виде закатанного в фольгу шарика.

У подельников при обыске обнаружили около 900 граммов синтетики, самодельное огнестрельное оружие, изготовленное на основе пистолета «Хорхе» и боеприпасы к нему. Евгения Рыбакова к тому же признали виновным в незаконном приобретении и хранении оружия. Приговор в законную силу ещё не вступил.

## ОБЩЕСТВО

Сообщить новость:  
8-900-204-19-61,  
vk.com/zg66ru



Наш сайт: zg66.ru  
gorka-info@rambler.ru  
(343) 237-24-60



Рекламная служба:  
(343) 247-83-34,  
ул. Восточная, 3а-504

## РЕГИОН

### Помогать ветеранам нужно здесь и сейчас

Каждый ветеран, живущий в области, должен получить добрые, теплые поздравления к 9 Мая и приглашение к участию в праздничных мероприятиях. Такую задачу поставил перед членами правительства и главами муниципалитетов губернатор Евгений Куйвашев.

— Сегодня в Свердловской области проживает более 44 тысяч ветеранов Великой Отечественной войны. К сожалению, время неумолимо, и с каждым годом с нами все меньше остается непосредственных участников Великой Отечественной войны. Есть муниципалитеты, где проживает всего несколько фронтовиков. В каждом районе, в каждом населенном пункте своих ветеранов должны знать поименно. Я также убежден, что каждый глава муниципалитета должен иметь четкое представление, в чем именно больше всего нуждаются ветераны, как им можно помочь здесь и сейчас, — сказал Евгений Куйвашев на заседании областного правительства.

### Качество прошлогоднего ремонта дорог проверят

В рамках приоритетного федерального проекта «Безопасные и качественные дороги» специалисты обследуют готовность асфальтобетонных заводов к дорожному сезону, проверят сохранность прошлогодних ремонтов. Об этом рассказал областной министр транспорта и дорожного хозяйства Василий Старков на совещании в режиме видеоконференции, которое провел заместитель руководителя Росавтодора Игорь Астахов. Важной темой совещания стал контроль качества работ. Одна из его составляющих — обследование объектов, отремонтированных в прошлом году. К участию в проверках предлагается привлечь представителей общественности.

В текущем году завершается первый этап проекта «Безопасные и качественные дороги», в рамках которого выполняются преимущественно некапиталоемкие мероприятия. Так, в Екатеринбургской агломерации предстоит отремонтировать 108 километров дорог — это 36 участков дорожной сети. Среди них 77,2 километра дорог регионального и межмуниципального значения.

### Профессиональными умениями померяются плиточники

В министерстве строительства и развития инфраструктуры Свердловской области стартовал прием заявок на участие в областном этапе конкурса «Славим человека труда!» в номинации «Лучший плиточник-облицовщик». Принять участие в конкурсе могут и опытные специалисты, и молодые рабочие, и студенты профессионального колледжа. По итогам соревнований победители, работники организаций стройкомплекса, получат денежные поощрения. Призеры из категории студентов, получат памятные подарки. Соревнования пройдут 29 июня в Екатеринбурге. Участники померяются практическими навыками от подготовки рабочего места до технологии выполнения работ. Также будут оцениваться скорость и качество облицовки.

### К аттестации школьников Свердловская область готова

Министр общего и профессионального образования области Юрий Биктуганов доложил о готовности региона к проведению основного этапа государственной итоговой аттестации. Для участия в экзаменах зарегистрировано 43455 девятиклассников. Наиболее выбираемыми предметами для сдачи экзаменов в 9-х классах стали обществознание, информатика и информационно-коммуникационные технологии, биология, география, физика. Для участия в экзаменах в 11-х классах зарегистрировано более 20 тысяч участников, в их числе 18132 выпускника текущего года, более двух тысяч выпускников прошлых лет, студентов колледжей и техникумов, учащихся иностранных образовательных организаций, а также лиц, не прошедших ГИА в предыдущие годы. Наиболее популярными предметами после обязательных — русского и математики — стали обществознание, физика, биология, история и химия. Основной этап проведения государственной итоговой аттестации в 9 классах начнется 25 мая, в 11 классах — с 28 мая. Необходимым оборудованием и расходными материалами оснащены 100 процентов пунктов проведения экзаменов, в том числе три вновь открытых в Екатеринбурге. Общая сумма затрат на организационно-технологическое обеспечение составила более 77,5 миллионов рублей.

— Считаем необходимым на уровне глав муниципалитетов сформировать штабы и рабочие группы, чтобы координировать деятельность хозяйственных структур и не допустить ведения плановых работ в дни проведения экзаменов. Комплекс мер, реализуемый правительством Свердловской области, позволяет решить вопросы по обеспечению всех условий для проведения ЕГЭ честно и объективно. Задачи и мероприятия, запланированные на 2018 год, будут выполнены в полном объеме, — сказал глава регионального министерства образования.

По сообщениям Департамента информационной политики Свердловской области

## Волонтеры побывали на слёте педагогов и молодёжи

Трое подростков из инклюзивного клуба волонтеров «Искорка добра» побывали на международном слете «Тетрадка Дружбы», который проходил в детском лагере «Новое поколение» в Перми с 1 по 3 мая. Руководитель клуба Татьяна Каминская подарила три насыщенных и ярких дня Артуру Степанову, Надежде Алексеевой, Малике Хужаевой. Молодой человек имеет ограниченные возможности здоровья, девушки воспитываются в приемных семьях, но несмотря на обстоятельства своей жизни, они находят в себе силы помогать и людям, и животным.

Участников слета распределили по разным отрядам, даже Татьяна Каминская попала в свой — для руководителей, и наравне с детьми получала знания на мастер-классах и встречах, участвовала в развлекательных и интеллектуальных играх.

— Детей я практически не видела, и они самостоятельно вли-

вались в новые коллективы, учились работать в командах. В лагере не было связи и интернета, — рассказывает Татьяна Анатольевна. — На слет приехали 29 делегаций из разных регионов нашей страны, а также из Казахстана и Болгарии.

В эти три дня вошло очень много интересных мероприятий. Участники слета стали вовлеченными в демонстрацию, самый дружный хоровод, Орляцкий круг, интерактивный квест, фотосессию, ночной показ работ Международного фестиваля «Лампа», креативную конференцию, проектные мастерские, деловую игру «Вместе к достижению целей устойчивого развития». Их познакомили с различными социальными проектами, программами.

— Все перемешалось, работа, творчество и развлечения. Сейчас нужно разложить всю информацию по полочкам в своей голове и полезный опыт применить у

нас в регионе. Приехали все довольные, хоть и уставшие, — подвела итог руководитель волонтерского клуба. — Понравилось все: отличная площадка — красивый, современный, ухоженный лагерь, команда организаторов и волонтеров, крутые спикеры, разнообразная программа.

На слете собрались как здоровые дети, так и подростки с инвалидностью, что очень полезно для «Искорки добра»: волонтеры в клубе — тоже разные, и все вместе они учатся общаться, дружить и создавать общие проекты.

Организационный взнос на форум составил всего 500 руб. Билеты на поезд до Перми и обратно березовчанам оплатил благотворительный фонд «Линия добра «Линлайн». Благодаря участию в слете наши земляки получили колоссальный опыт и знания, нашли новых друзей и вдохновились на новые акции.

## Родители против «помойки» Активисты прибрались на большой детской площадке



На детской площадке около «Лидера» ежедневно гуляют десятки детей, поэтому некоторые родители посчитали ее уборку необходимой. На фото внизу: Юлия Папина с сыном Сашей Трапезниковым. Фото Росины Чистяковой

### Екатерина Холкина

Можно посидеть в социальных сетях, чтобы убить время. А можно — чтобы призвать единомышленников к общему добру делу. Так Татьяна Крутикова с помощью «ВКонтакте» стала инициатором майского субботника.

— Обращаюсь к родителям, кто вместе со своими детками гуляет на детской площадке около спорткомплекса «Лидер», и просто равнодушным, — бросила клич березовчанка за пару дней до



выходных. — Все, наверное, видели, какой там срач остался после того, как стаял снег. Мне безразлично, что в такой грязи гуляет мой ребенок и другие дети.

Сообщение Крутиковой было написано не впустую. Утром 5 мая, в субботний день, около 20 березовчан вышли на детскую площадку. Многие пришли со своими детьми — для них весенняя уличная уборка стала и прогулкой, и приближением к добру делу.

Активисты наводили порядок на детской площадке около двух часов. Среди них были в основном незнакомые Крутиковой люди — те, кто увидел ее обращение в соцсетях. Просто гуляющих на площадке в то утро было, по словам березовчанки, в разы больше, но из них никто к субботнику не присоединился. В общей сложности равнодушные собрали около 30 больших мешков мусора.

В компании «Благоустройство и ЖКХ» организаторам субботни-

ка выдали перчатки и мешки для мусора, а управляющая компания «Ваш дом» предоставила инвентарь, например, грабли. Руководитель УК пообещал вывезти мусор с площадки после субботника и сдержал слово.

— Когда я в воскресенье утром вышла на прогулку, мусора уже не было, — рассказывает Татьяна Крутикова, для которой организация этого субботника стала первым опытом.

По признанию молодой мамы, на улице она старается не ограничивать дочку в движении, поэтому особенно неприятно, когда на детской площадке ребенок находит бутылку и вообще гуляет, «словно на помойке». Благодаря прошедшему субботнику березовчанка поняла, что люди откликаются на призывы и уверена: если возникнет необходимость, уборка повторится.

ОБСУЖДАЕМ  
ТЕМУ!

Пишите: gorka-info@rambler.ru  
Звоните по тел. (343) 237-24-60,  
моб. 8-900-204-19-61  
Наш сайт: zg66.ru



Уважаемые читатели, сделайте газету с нами!  
Ваши актуальные письма, сообщения, мнения  
будут напечатаны на страницах газеты

**КУЛЬТУРА**

# Калейдоскоп добрых дел

## Дошколята выступили на большом фестивале

Замечательный праздник устроили для малышек организаторы музыкального фестиваля «Веселый калейдоскоп», который вот уже 17 лет радует юные дарования нашего города.

26 и 27 апреля принимал в своих стенах детский сад № 17 талантливых дошколят. За два дня в фестивале приняло участие 145 детей из 25 образовательных организаций. Тему фестиваля — калейдоскоп добрых дел — выбрали не случайно.

— В современном мире не хватает доброты, милосердия. Поэтому выбрали тему, направленную на воспитание доброго отношения к окружающему: людям, животным, природе — через произведения музыкального искусства, — рассказывает организатор и родоначальник фестиваля музыкальный руководитель детского сада № 17 Татьяна Гурина.

Идею поддержал весь коллектив. Все было продумано до мелочей: от входной двери, где встречали гостей педагоги в образе строгой Мери Поппинс, до пирожных в форме сердечка.

Зазвучала музыка, и началось действие. Юные артисты смело и непринужденно держались на сцене, демонстрируя всё своё



Дошколята из детского сада № 12 выступили с номером «Радуга желаний»

мастерство и талант в различных жанрах музыкального искусства. Представляли на суд зрителей песни о родном городе и России, маленьком муравьишке и беспородной кошке, о доброте и маленьких волшебниках.

Трогательная хореографическая композиция «Ангелы до-

бра» в исполнении воспитанников детского сада № 13, озорные танцы от юных артистов из садиков № 22, № 40 и № 5 были встречены бурными аплодисментами. Театральное искусство представили сразу пять детских садов. Очень ярким, артистичным, музыкальным было выступление

хозяйев фестиваля, воспитанников детского сада № 17, которые показали спектакль «Спешите делать добрые дела».

Искусно подобранные и специально сшитые костюмы участников, декорации придавали яркость и индивидуальность каждому номеру, а всему фестивалю

— разнообразие красок и звуков.

В музыкальном фестивале ежегодно принимают участие воспитанники с ограниченными возможностями здоровья, и этот год не был исключением. Порадовали своими выступлениями воспитанники из детского сада № 19 мини-спектаклем «Доброта» и № 10 танцевальной композицией «Не отнимайте солнце у детей».

С большим восторгом встретили дети подарки, полученные на фестивале — копилки добрых дел, одним из которых стала благотворительная помощь участников фестиваля маленькому Кириуше Калининченку.

Каждый год выявляются и раскрываются новые детские таланты, а, попадая в руки профессиональных педагогов, покоряют самые разные вершины музыкального творчества и театрального мастерства.

**ОБСУЖДАЕМ  
ТЕМУ!**

Пишите: [gorka-info@rambler.ru](mailto:gorka-info@rambler.ru)  
Звоните по тел. (343) 237-24-60,  
моб. 8-900-204-19-61  
Наш сайт: [zg66.ru](http://zg66.ru)

## Готовьтесь запустить самый быстрый бумажный лайнер

В День защиты детей, 1 июня, в парке Победы редакция газеты «Золотая горка» вновь проведет детский открытый чемпионат по запуску бумажных самолетиков. Регистрация для всех желающих откроется 21 мая. Соревнования проводятся при поддержке управления культуры и спорта и депутата Законодательного Собрания Свердловской области, генерального директора компании «BROZEX» Вячеслава Брозовского.



возрасте от пяти до семи лет, средняя — от восьми до десяти лет и старшая, с участниками от 11 до 14 лет. Обращаем внимание, что дети, не достигшие возраста семи лет, смогут принимать участие в запуске самолетика только в присутствии родителей.

Самолетик можно сделать заранее, можно — на месте соревнований, но с условием: все легучие снаряды изготавливаются из одного листа бумаги. Допускается использовать тетрадный листок или обычную офисную бумагу, но не толще. Самолетик можно раскрасить карандашами или фломастерами, но не краской. И главное — не забыть его подписать: указать имя, фамилию или оригинальное название. Каждому участнику будут даны две попытки — одна за другой, а победителем станет тот, чей самолетик пролетит дальше всех в установленном коридоре. Всех чемпионов и призеров в возрастных группах ждут призы.

В этом году мы приглашаем пройти регистрацию заранее. Для этого нужно прийти в рекламную службу газеты «Золотая горка» до 31 мая по адресу: ул. Восточная, 3а, офис 504. Телефон для справок: 8-900-204-19-61. Анкету участника с 21 мая можно скачать и на сайте [zg66.ru](http://zg66.ru). Регистрация на месте старта будет проводиться с 17:00 до 17:45. Опоздавшие останутся зрителями.

Как и в прошлом году, после завершения регистрации будут сформированы три возрастные группы: младшая, где соревноваться будут дети в

Американский спортсмен Джо Аюб установил мировой рекорд на длину полета бумажного самолетика в закрытых помещениях. Его самолет пролетел 69,1 метра. На нашем чемпионате самый дальний бросок был выполнен семиклассником Евгением Алексеевым на 15,2 метра. Учтявая, что Джо Аюб специально конструировал свой самолет, бросал его в закрытом помещении и занимался этим с 11 лет, результат Евгения можно сравнить с рекордным.

## Чемпионат по запуску бумажных самолетиков

# 1 ИЮНЯ 17:00

## парк Победы

Окончание регистрации: 17.45  
Старты: 18.00

### Золотая горка

**Возраст: от 5 до 14 лет.**  
**Участие бесплатное.**  
**Каждому ребенку угощение!**

Положение о чемпионате читайте на [zg66.ru](http://zg66.ru)

Предварительная регистрация (обязательна для групп от 5 детей и более): скачай анкету на сайте [zg66.ru](http://zg66.ru), заполни, принеси в рекламную службу: г. Берёзовский, ул. Восточная, 3а, офис 504  
Справки по телефону: 8-900-204-19-61

## ОБЩЕСТВО

Сообщить новость: 8-900-204-19-61, vk.com/zg66ru



Наш сайт: zg66.ru  
gorka-info@rambler.ru  
(343) 237-24-60



Рекламная служба:  
(343) 247-83-34,  
ул. Восточная, 3а-504

## Первая красавица «Русского радио»

Екатерина Холкина

Корона и звание «Мисс Русское радио-Екатеринбург» дает право березовчанке Елизавете Савичевой побороться за титул «Мисс Русское радио». Всероссийский конкурс состоится в конце мая, подготовка к нему продлится две недели.

Участница «Мисс Россия-2017» на целый год забыла о конкурсах красоты. Много места в ее жизни заняли занятия в вокальной студии, преподавание хореографии маленьким березовчанам. Все решил случай: подруга увидела рекламу конкурса в социальной сети, и Елизавета решила заполнить анкету. Это был самый первый этап отбора.

— Отправила — и забыла. Через месяц мне позвонили и пригласили на кастинг, — рассказывает 21-летняя березовчанка. — В финал вышли 13 девочек из 50 от 18 до 25 лет.

Подготовка к финалу, который прошел 26 апреля, заняла месяц. И он, как это обычно случается в конкурсах красоты, был очень насыщенным. Занятия по актерскому и ораторскому мастерству, дефиле, хореография, примерки платьев, йога, съемки видеоролика для конкурса «Визитная карточка»... Раньше Савичева за-



### Модель Елизавета Савичева:

Рост: 174 см  
Вес: 52 кг  
Параметры: 84-60-90

нималась балетом, и ее снимали в театре оперы и балета в образе балерины.

Главной поддержкой для Елизаветы в этом конкурсе стали мама, сестры и ее любимый мужчина. Всего год назад сердце девушки было свободно.

Березовчанка признается, что за время подготовки к конкурсу ссор между девушками не было, все достаточно хорошо общались. Но после того, как жюри объявило имя обладательницы короны, поздравить ее подошли только несколько девушек включая двух вице-мисс.

— Когда начали объявлять первые номинации, и меня среди них не было, я чувствовала, как все чаще бьется сердце. Дыхание у стоявших рядом девочек тоже было неровное — все волновались, — вспоминает Елизавета. — Когда после паузы, которая казалась бесконечной, наконец объявили мою фамилию, все

было как в тумане: награждение, корона, овации, поздравления...

Домой в тот день она вернулась с кучей подарков — сертификатом на украшения на сумму 50 тыс. руб., сертификатами и клубными картами в другие магазины, абонементом в фитнес-клуб на три месяца, косметикой, средствами по уходу за телом. Плюс в подарочных пакетах оказалась бутылка красного вина.

На следующий день после победы Елизавета Савичева впервые оказалась на радио. Беседа с диджеем «Русского радио» Игорем Севостьяновым прошла спокойно: гостья отвечала на вопросы, помогала разыгрывать призы в прямом эфире.

Теперь Савичева представит Екатеринбург на российском конкурсе, куда слетятся победительницы со всех регионов. Известно, что несколько финалисток будут участвовать в реалити-шоу. Если в их число попадет и березовчанка, то, скорее всего, в родной город она вернется не скоро.

ОБСУЖДАЕМ  
ТЕМУ!

Пишите: gorka-info@rambler.ru  
Звоните по тел. (343) 237-24-60,  
моб. 8-900-204-19-61  
Наш сайт: zg66.ru

## Дорогие березовчанки! Мы предлагаем вам принять участие в нашем новом большом проекте!

# Стань лучшей Миссис и получи приз!

## Женское счастье



Для участия в конкурсе «Женское счастье» приглашаются женщины, состоящие в зарегистрированном браке и воспитывающие (воспитавшие) ребенка или детей. Свои заявки вы можете оставлять по телефону 8-908-901-12-98 или в WhatsApp, желательно — с данными: ■ ФИО, ■ Возраст и стаж семейной жизни, ■ ФИО и дата рождения детей, ■ Контактный телефон.

Уважаемые читатели, делайте газету с нами!  
Ваши актуальные письма, сообщения, мнения  
будут напечатаны на страницах газеты

## Берёзовские бойцы стали призёрами всероссийских соревнований

Два первых места и одно третье завоевали воспитанники клуба «Берёзовские бойцы» во всероссийских соревнованиях по кобудо. Состязания по восточному единоборству кобудо, посвящённые памяти Героя России Владимира Ласточкина, прошли 6 мая в екатеринбургском спорткомплексе «Арена».

Пять спортсменов, занимающихся под началом Дмитрия Стенина, участвовали в памятных соревнованиях. В категории бойцов 14-15 лет и до 60 кг Федор Джулай занял третье место. По словам тренера, соперники ему попались сильные, и в целом состязания Джулаю дались сложно. Федор только первый поединок выиграл уверенно. Два последующих боя уступал по одному баллу. В схватке за третье место судья не смогли

сразу определить победителя. В назначенном дополнительном времени Джулай вырвал третье место на последних секундах.

Зато два других воспитанника Дмитрия Стенина превзошли все самые смелые прогнозы тренера и ожидания зрителей. Кириллу Залецкому не было равных в категории свыше 70 кг.

— Он просто уничтожал мощными ударами своих соперников и не зря давно заслужил известность одного из лучших бойцов города. Все свои поединки он закончил досрочно и с явным преимуществом, — рассказал Дмитрий Стенин об успехе подопечного.

По словам тренера, Вадим Виrolайнен вышел из периода травм, поражений и неудач. Он упорно готовился к турниру и показал отличный результат.

Все поединки Вадим закончил досрочно, выигрывая красиво и уверенно в категории до 60 кг.

Несмотря на высокую оценку достижений своих подопечных, Дмитрий Стенин считает, что результаты соревнований выявили много пробелов в подготовке бойцов.

— Во время тренировочновосстановительного сезона в летний период есть над чем поработать, — отметил руководитель клуба «Берёзовские бойцы».

В соревнованиях памяти Героя России майора милиции Владимира Ласточкина участвовали спортсмены из Свердловской, Челябинской, Оренбургской областей, Ханты-Мансийского автономного округа, Татарии, Удмуртии и Москвы. Всего более 250 бойцов.



В средней группе «морская пехота» лица № 7 поделила первое место с командой «ракетчиков» школы № 33. Фото Станислава Махова

## Никто не шагает правой Для школьников прошел городской этап смотра строя и песни

**Николай Королев**

— Очень хорошо ребята шли. Они должны были быть первыми. По-моему, их засудили, — так оценил выступление ребят из лица № 7 ветеран Вооруженных сил подполковник Махов.

7 мая в парке Победы собрались команды из 14 городских школ, чтобы показать на смотре строя и песни, посвященном 73-й годовщине Великой Победы, свои навыки строевой слаженности. Хмурое небо и ветер не явились препятствием для ребят.

— Это один из основных предметов в подготовке военнослужащих. Строевая подготовка развивает координацию, глазомер, напрямую влияет на слаженность действий каждого военнослужащего в подразделении, а это, в свою очередь, очень важно в бою — понимать действия товарища, — сказал, открывая смотр, военный комиссар Берёзовского полковник Сергей Денисенко. Добавим, что строевая подго-

товка требует и хорошей физической закалки, формирует осанку.

Судьями выступили военнослужащие гвардейской воинской части 92851. Ребята выступали в трех возрастных категориях — с 1 по 4 класс, с 5 по 7 и с 8 по 11 класс. Оценивались внешний вид, подход командира на доклад, приветствие, строй, песня. Все команды прибыли на смотр, что называется, «при параде», а группа школы № 33 даже с флагом учебного заведения. На ребятах из гимназии № 5 — форма спасателей МЧС. Отделение лица № 7 — морские пехотинцы, белый верх фуражки командира сразу выделял их в общей шеренге команд. К слову сказать, в строю отделения стоял Денис Магамуров. Он из семьи военнослужащих, его дядя Юрий Магамуров недавно погиб, выполняя воинский долг.

После прохождения всех этапов смотра, пока жюри подводило итоги, состоялся импровизированный концерт патриотиче-

ской песни, в котором выступили ученица школы № 23 Рената Тулкина и дуэт из 33-й школы в составе Златы Ртищевой и Дарьи Шигиной.

В категории «Начальная школа» первыми стали ученики из 9-й школы, за ними — команды 21-й школы из поселка Лосино-го и 10-й школы из Монетного. Среди 5-7-х классов конкуренция была острая, поэтому первое место разделили команды из 33-й школы и лица № 7. Вторыми стали ребята 9-й школы, а третьими — из 29-й школы Старопышминска. Среди старшеклассников лучше всех маршировали и пели ребята из школы № 33. Второй признана команда из 2-й школы и третьими — команда лица № 3 «Альянс».

**СООБЩАЙТЕ  
НОВОСТИ!**

Пишите: [gorka-info@rambler.ru](mailto:gorka-info@rambler.ru)  
Звоните по тел. (343) 247-83-34,  
сот. 8-900-204-19-61  
Наш сайт: [zg66.ru](http://zg66.ru)



Арина Карамова, тренер Александр Бабкин, Алексей Красовский. Фото Светланы Красовской

### Первые места от бойцов карате

В Екатеринбурге во Дворце игровых видов спорта 29 апреля прошли чемпионат и первенство Свердловской области по карате киокусинкай. Соревнования были организованы в рамках областных юношеских игр боевых искусств федерацией карате киокусинкай Свердловской области и командой клуба God Hand. В них приняли участие спортсмены из всех федераций-членов Ассоциации киокусинкай России.

Турнир собрал более 250 участников из Екатеринбурга, Режа, Верхней Пышмы, Берёзовского, Первоуральска, Ревды, Асбеста, Каменска-Уральского. Бойцы сражались в дисциплинах кумите и ката. Спортсмены спортивного клуба «Идущие к солнцу» показали хороший результат. От Берёзовского честь клуба защищали два спортсмена. Арина Карамова (выступала в категории 14-15 лет до 55 кг) и Алексей Красовский (в категории 14-15 лет до 50 кг) заняли первые места. Тренирует спортсменов Александр Бабкин.

**Светлана Красовская**

### Баскетболисты «УЭС-Горняк» завоевали серебро

Международный баскетбольный турнир среди ветеранов из шести команд, который состоялся в Тюмени 5 и 6 мая, принес березовчанам очередной спортивный трофей.

На групповом этапе «УЭС-Горняк» не испытывал проблем в играх с екатеринбургским «Меркурием» и командой из казахстанского Петропавловска. В другой группе победили тюменцы. В финальной встрече с хозяевами, когда игра катилась к овертайму, хозяевам площадки все же удалось забросить победный мяч и выиграть 58:56.

Однако приз лучшего игрока турнира получил наш атакующий защитник Александр Манихин. Игроки соперников в большинстве случаев не находили методов борьбы против наших центрового Олега Баранова и тяжелого форварда Руслана Авлеева. Этими соревнованиями команды ветеранов (старше 40 лет с двумя игроками не моложе 35 лет) завершили баскетбольный сезон.

Остается добавить, что 11-13 мая в спортивно-оздоровительном комплексе «Лидер» состоится финал УрФО любительской баскетбольной лиги, и в гости к березовчанам приедут команды из Магнитогорска, Нового Уренгоя, Тюмени, Челябинска и Екатеринбурга.

**Анатолий Мельник**

## Календарь болельщика

- 10 мая, Лосиный — Турниры по шашкам и стрельбе.
- 10 мая, Кедровка — Турнир по футболу.
- 11 мая, Парк Победы — Легкоатлетический кросс среди детей в рамках спартакиады среди общеобразовательных организаций.
- 12 мая, Шиловский пляж — Первенство Берёзовского по рыболовному спорту «ловля донной удочкой».
- Спорткомплекс «Лидер»**
- 13 мая — Первенство Свердловской области по футболу среди юношей.
- 15-17 мая — Первенство Свердловской области по футболу среди юношей.
- 19 мая — Первенство городского округа по боксу.
- 19 мая — Торжественное открытие спартакиады среди предприятий и организаций Берёзовского. Турнир по баскетболу.
- 20 мая — Чемпионат Свердловской области по футболу среди команд второй группы.
- 27 мая — Открытое первенство городского округа по джиу-джитсу.
- Детско-юношеская спортшкола «Олимп» (бассейн)**
- 19-20 мая — Первенство Берёзовского городского округа по подводному спорту (плавание в ластах).
- 26-27 мая — Первенство Берёзовского городского округа по плаванию.

**Внимание, в расписании возможны изменения!**



**ООО «ТК «ДИП»**  
приглашает на работу:

- Оператор ПК**  
Обязанности: работа с входящей документацией, оприходование товара на склад; график работы 2/2, по 12 часов; з/п от 20000-40000.
- Водитель-экспедитор кат. "С"**  
Наличие личного легкового автомобиля; график работы с 8:30 не нормировано, командировки; з/п от 40000. Условия работы: официальное устройство, полный соц. пакет, льготное питание.

г. Берёзовский, Режевской тракт, 15 км, уч. №4  
Тел. 8 (343) 37900-89. Резюме на почту: a.nesterova@aidigo.ru

**ООО ЧОП "Гарант"**  
требуются

**ОХРАННИКИ**  
з/п 1400 р./смена

Обращаться по адресу:  
ул. Шиловская, 28/9  
(территория больницы городского)

8-343-96-4-72-86  
8-919-383-46-85

ООО «Ат-транс»  
ИП Тепляшин С. Ю. требуются:

- Водитель**  
кат. "D",  
удостоверение РФ
- Автомойщик**  
8-912-28-62-390
- Кондуктор**  
8-912-28-72-267

Магазин бытовой техники «НОРД» приглашает на работу:

- Продавца-консультанта з/п от 25 000 руб.
- Кладовщика-грузчика з/п от 22 000 руб.

Условия: график работы 5/2 (выходные скользящие).  
Официальное трудоустройство с первого рабочего дня

Большая компания, большие возможности!  
8-922-029-82-22  
e-mail: oka@dbt.ru

**НОРД**  
НАДЕЖНЫЙ МАГАЗИН

В АО «Уральские электрические сети» требуются

**КОНТРОЛЕР**  
(с проживанием в п. Монетном)  
4-00-31

**ДИСПЕТЧЕР**  
(V гр. по электробезопасности)  
4-76-66

Производственному предприятию требуются на работу

- ТЕРМИСТ 3 разряда
- ТОКАРЬ 4 разряда
- ОПЕРАТОР ТОКАРНЫХ СТАНКОВ С ПРОГРАММНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ 3 разряда

8-982-607-17-28

www.autodetalka.ru  
**Автодеталька**  
кузовные запчасти

Требуются на работу:

- КЛАДОВЩИК
- МЕНЕДЖЕР
- ПО ПРОДАЖАМ
- БУХГАЛТЕР-КАССИР

8-912-045-88-88  
Дмитрий Александрович

ООО НПЦ ВТД приглашает на работу

**УБОРЩИКА**  
производственных и офисных помещений

3/П 22 620 р. «на руки»

Работа в городе Березовском, Западная промзона (есть доставка из Екатеринбурга и Березовского); График работы: 5/2, с 8.30 до 17.00; Трудоустройство согласно ТК РФ; Полный соцпакет в соответствии с ТК РФ  
Работа временная, до середины ноября 2018, с перспективой постоянного места

(343) 385-98-00 доб. 219, 8-919-392-73-83

**ИНТРИГАН**  
ВНУТРЕННЯЯ ДИАГНОСТИКА

Группа Компаний "Урал" на постоянную работу требуется

**МЕНЕДЖЕР АКТИВНЫХ ПРОДАЖ**

Образование: не ниже средне-специального,  
Обязанности: Работа с клиентами;  
- Проведение телефонных переговоров;  
- Ведение отчетной документации;  
Условия работы: Полный рабочий день; - Офис в городе Берёзовский; - Зарплатная плата: оклад + бонусы+% с продаж, возможность зарабатывать 30-90 тыс. руб./мес.

Резюме направлять на электронную почту gk.ural@mail.ru

Центр Внедрения **ПРОТЕК**

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ДИСТРИБЬЮТЕР ФАРМПРЕПАРАТОВ приглашает на работу в г. Берёзовский, ул. Кольцевая, 13

**НАБОРЩИЦ (КОВ)**

Дневные, ночные смены  
3/П от 20 000 до 40 000 р.  
(при полной занятости)

Мы гарантируем

- Оформление по ТК.
- Стабильную «белую» з/п (выплаты 2 раза в месяц на карту Сбербанка).
- Обеспечение бесплатной форменной одежды.
- ДОСТАВКА СЛУЖЕБНЫМ ТРАНСПОРТОМ (от Ж/Д вокзала и по г. Берёзовскому)

Тел. (343) 215-89-16, 215-89-09

Крупной торговой компании на новый склад в г. Берёзовский требуются:

- ГРУЗЧИК-КОМПЛЕКТОВЩИК**  
(з/п 23 000 руб.)
- КЛАДОВЩИК** (з/п 25 000 руб.)
- ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР с грузовым автомобилем 1,5-2 т**  
(з/п от 50 000 руб.)

Официальное трудоустройство, стабильная выплата заработной платы.  
Место работы: г. Берёзовский, ул. Кольцевая, 4/2

(343) 344-34-30 (доб. 500), 8-912-266-81-25

**РОСКОМДИТЕР**

**МОНЕТКА**  
карьера

Приглашаем на работу на склад

**Электрика** 25 000 руб.  
**Техника** 25 000 руб.

Официальная заработная плата  
Место работы: Р-н Новосвердловской ТЭЦ  
Доставка из Березовского

Информация по телефону: 8 (922) 134 78 04

**РАЙТ**

г. Берёзовский, ул. Театральная, 6

Приглашает на работу:

**Кассира** з/п 20 000 р. + премия  
**Продавца** з/п от 20 000 р. + премия  
**Товароведа** з/п от 23 000 р. + премия

**Мы предлагаем Вам:**

- Работу рядом с домом
- Гибкий график работы
- Бесплатное питание
- Обучение и карьерный рост
- Спец. одежду
- Оформление по ТК РФ
- Ежемесячные премии

Обращайтесь по телефону:  
8-929 224-59-20  
ЗВОНИТЕ! МЫ ЖДЕМ ИМЕННО ВАС!

Требуется

**Мойщик автозапчастей**

8-963-441-96-66,  
Сергей

Требуются

**ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИКИ**

3/п от 50000 руб.

Тел. 8-919-374-1334, 8-912-664-3653

Автомоечный комплекс AQUAservice проводит набор сотрудников на должность

**АВТОМОЙЩИК(ца)**

Приглашаем физически активных, трудолюбивых, желающих достойно зарабатывать людей. У нас большой поток машин, теплый бокс, стабильная заработная плата, гибкий график работы. Опыт не требуется, проводим обучение.

Адрес: ул. Строителей, 9 Б  
8-912-045-85-80

Требуются:

**Кладовщик (Знание 1С)**  
**Оператор-фрезеровщик ЧПУ**  
**Токарь ЧПУ**

8-912-26-98-240

ООО «Русский хлеб»  
Хлебопекарному производству требуется

**НАЛАДЧИК ОБОРУДОВАНИЯ**  
с опытом работы и огоньком в глазах

Вопросы по тел.  
8 (343) 384-07-07, 8-950-654-13-63

ООО «Технологическая лаборатория»  
требуются:

**Инженер-теплотехник**

Контроль работоспособности УКУТ  
Поддержание работоспособности системы диспетчеризации  
Снятие архивных данных тепловычислителей  
Составление отчетных карточек

8-343-385-68-37, 8-922-18-19-019,  
Владимир

На мебельное производство требуются:

- МАСТЕР ШВЕЙНОГО ПРОИЗВОДСТВА** (опыт работы) з/п 35 000 руб.
- ШВЕЯ** (опыт работы)
- МАЛЯР**

8-922-296-14-20, 8 (343) 288-56-00  
Адрес: Овощное отделение, 16-А

Группе компаний на постоянную работу требуются:

**Офис-менеджер**  
зарплата от 15 тыс. руб.

**Рабочие в цех**

Место работы: ул. К. Маркса, 10, база "БДМК".  
Тел.: 8-343-69-42-989, 8-922-1232-444,  
8-343-213-06-56

ООО ЧОП «ПРЕЗИДЕНТ» на постоянную работу требуются:

**ОХРАННИКИ**  
(подготовка, лицензирование)

Суточные графики (1/2, 1/3) до 1800 руб./смена  
Вахтовый метод (2/2, 3/3, 7/7, 14/14) до 1500 руб./смена  
Есть пятидневка до 1100 руб./смена.  
(иногородним предоставляется место для отдыха)  
Своевременная оплата.

Адрес: г. Екатеринбург, ул. Шарташская, 23  
(вход с улицы в подвальное помещение), тел. 8 (343) 382-07-95

# Работа есть!

ООО ТД «Мир сухофруктов» требуется  
**ОПЕРАТОР  
ФАСОВОЧНОГО  
ОБОРУДОВАНИЯ**  
(техническое образование)  
**8-912-030-42-78**

В Управляющую компанию  
требуются  
**ВОДИТЕЛИ**  
категории «С»  
на автомобили  
**МАЗ, КАМАЗ с/с**  
Тел: 8/34369/45128,  
89126484452

ООО «Русский хлеб» требуется:  
**ПРОДАВЕЦ** (купава хлеб)  
п. Новоберезовский, пос. Первомайский, ул. Транспортников  
г. Екатеринбург, ул. Сиреневый Бульвар, 5/4  
**Тел. 8-992-341-69-68**

**Клиника Института Мозга  
приглашает на работу**

- Медсестру
- Санитарку
- Музыкального работника
- Буфетчицу

Трудоустройство согласно ТК РФ, соц. пакет  
Подробности на сайте: [www.neuro-ural.ru](http://www.neuro-ural.ru)  
**Тел. 8 (343) 253-01-00** E-mail: [kim@neuro-ural.ru](mailto:kim@neuro-ural.ru)

**Автоцентр «Автобан-Renault»  
приглашает на работу:**

- **Менеджер по продаже автомобилей**  
Требования: желателен о/р в сфере продаж; в/у «В» и стаж от 2 лет; развитые коммуникативные навыки; опрятный внешний вид. Г/р скользящий, з/п 30 000 руб.
- **Администратор**  
График 2/2 с 9 до 21 приятная внешность, знание ПК з/п 21000
- **Мастер-приемщик автомобилей (перегонщик)**  
гр. 5/2, выходные чт-пт, стаж вождения от 2 лет.
- **Автомеханик**  
Требования: опыт работы от 1 года, ответственность, исполнительность. Г/р 2/2, з/п по собеседованию.
- **Уборщица**, гр. 2/2, з/п 13000 р.  
- Трудоустройство по ТК РФ, полный социальный пакет;  
- место работы: г. Березовский, Березовский тракт, 11А

**Звонить по телефону: (343) 311-55-11, доб. 1818**  
**Резюме направлять по адресу: [otdelkadrov@avtoban.biz](mailto:otdelkadrov@avtoban.biz)**

В стоматологическую  
клинику «Вита-дент»  
требуется  
**ВРАЧ  
СТОМАТОЛОГ-  
ТЕРАПЕВТ**  
**+7 (922) 115-65-48**

Требуются  
**ЛИЦЕНЗИРОВАННЫЕ  
ОХРАННИКИ**  
Графики работы:  
Ночь (з/п 750 р.)  
Сутки через двое  
(з/п 1350 р.)  
**Тел. +7(904) 380 62 01**

Прос-тейшее однокле- точное					Штатская фуражка		Адский огонь		Ковыль- ный простор
Чисто вычищен трубо- чистом	Вымер- шее животно- гигант	Соратник Д.Пожар- ского		Птичий на побе- режье	Клерк из страхо- вой компания			Газ от древес- ного угля	Потери в ходе битвы
	И царь, и король	Житель Индии и Кореи		Насущ- ный продукт питания	Меховая шуба дворника				
					Змее- видная рыба				
	Камуф- ляжный цвет	Жизнен- ные принципы		Прут для корзины				Покрыта опил- ками в цирке	С нее катаются на санках
				Излишек на всякий случай	Байкал или Титикака	Разряд дипло- мата			
	Воору- женное нападе- ние						Боевик или триллер		Самоцвет, усми- ряющий гнев
				Борьба двух про- тивников	Шляпный войлок				
Рацион для ху- деющих	Песнь любви под окнами	Бумажный дензнак							
				Колодез- ный из бревен	Зимняя "соска" медведя				
Очень важное лицо	Невеста капитана Грея							Полный достаток	Русский компо- зитор
			Сторона границы куба	Большое сочине- ние в стихах	Серое веще- ство в голове				
Подъём- ник над лесами	Просо или манка					Не так страшен, как его малюют		Светский глянец	
Быстро разбога- тевший	Стихия летчиков					Острый перец			
				Военный состав					
Шоко- ладный напиток	Грузовой отсек на корабле					Действо- вать на свой страх и ...			
				Лекарст- венный магазин					

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД ИЗ № 17

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: Ртуть. Икона. Конгресс. Тропа. Пробег. Релей. Удой. Трап. Стог. Напалм. Кегли. Чача. Распутин. Карма. Ватт. Отдача. Этил. Штаб. Омуть. Тога. Желе. Кольт. Сканер. Бокс. Бега. Радар. Огарок.

ПО ВЕРТИКАЛИ: Кипяток. Антилопа. Танго. Ангар. Бокал. Молотьба. Турне. Пират. Мотор. Гуца. Друг. Леска. Лассо. Бистро. Рейс. Чуваш. Жаба. Холоп. Трата. Тренер. Пежо. Читка. Лего. Мазай. Грант. Буерак.

## Гороскоп

14-20 мая 2018 года



**ОВЕН (21.03-20.04).**

На этой неделе плюсов и минусов в профессиональных и личных делах будет поровну, однако в целом неделя ожидается благоприятная, особенно – для творческих начинаний. В личной жизни – авантурные мотивы.



**ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).**

На этой неделе у вас почти всегда будет выбор: включаться в события или оставаться «над схваткой». Может появиться новый источник дохода. Выходные лучше провести с семьей на природе.



**БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).**

На этой неделе на работе вероятны перемены, и у вас появится шанс профессионального роста. Друзья или высокие покровители помогут воплотить в жизнь смелые начинания.



**РАК (22.06-23.07).**

Будьте предусмотрительнее: не переоценивайте своих возможностей в начале недели. Вам может показаться, что вы со всем справитесь, но результаты могут разочаровать и вас, и близких.



**ЛЕВ (24.07-23.08).**

Без особых колебаний претворяйте в жизнь ваши планы и замечательные идеи. Ситуация может способствовать принятию серьезных и ответственных решений. Не забывайте прислушиваться к советам коллег и близких.



**ДЕВА (24.08-23.09).**

Возможны нестандартные ситуации: справиться с ними вы сможете благодаря находчивости и решительности. Старайтесь исполнять свои семейные обязанности на совесть, и домашние будут на вашей стороне.



**ВЕСЫ (24.09-23.10).**

На этой неделе не стоит привлекать к себе слишком много внимания окружающих, тем более – делать это намеренно. Время само все расставит по своим местам: вас заметят именно тогда, когда это будет необходимо.



**СКОРПИОН (24.10-22.11).**

На этой неделе вы можете слишком увлечься построением стратегических планов. Лучше все-таки заняться решением насущных проблем. Финансы плачут, семья требует внимания.



**СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).**

Маленькие трудности на этой неделе легко отступят под вашим напором, а более серьезные – только раззадорят ваш боевой пыл. Не упустите миг удачи: чья-то рекомендация может серьезно улучшить ваше положение.



**КОЗЕРОГ (22.12-20.01).**

Эта неделя будет способствовать вашей деловой активности, реализации новых идей и планов. Конец недели хорош для поездок и командировок. Выходные будут веселыми, если проведете их с друзьями.



**ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).**

На этой неделе есть вероятность возникновения кризисных ситуаций в общении с коллегами, поэтому крайне важно сохранять спокойствие и доброжелательное расположение духа.



**РЫБЫ (20.02-20.03).**

Начальство просто решит, что кроме работы, у вас нет никаких других дел, и нагрузит вас еще. Сделайте вид, что вы соглашаетесь с предлагаемыми обстоятельствами – вы же от этого и выиграете.

ПЯТНИЦА, 18 мая

В телепрограмме возможны изменения. Замечания и предложения принимаются по тел. (343) 247-83-34, 8-900-204-19-61

Table with 6 columns: Первый, Россия, НТВ, ОТР, ТВ-центр, ТНВ. Rows contain TV program schedules for Friday, May 18th, listing times and program titles across various channels.

СУББОТА, 19 мая

Table with 6 columns: Первый, Россия, НТВ, ОТР, ТВ-центр, ТНВ. Rows contain TV program schedules for Saturday, May 19th, listing times and program titles across various channels.











**Купим и вывезем  
МЕТАЛЛОМ**  
Возможен демонтаж  
8-922-149-148-2

**САНТЕХНИЧЕСКИЕ,  
ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ,  
ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ**  
Гарантия. Качество.  
8-922-604-99-23  
8-902-253-18-36

**ХЛЕБ**  
(некондиция)  
для корма животных  
8-950-654-13-63

Магазин  
**ЗАПЧАСТИ**  
для бытовой техники  
ул. Театральная, 22  
вход - правый угол здания (цоколь)  
8-922-216-47-88

«Строим вместе»  
**НАТЯЖНЫЕ  
ПОТОЛКИ**  
300 руб./кв.м.  
ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ  
Быстро Качественно Доступно  
8-922-606-82-09

• Ремонт  
ПВХ-конструкций  
• Москитные  
сетки  
• Сетки  
«антикошка»  
8-902-272-0-999

**«ЧемпионГрад»** Детский клуб со спортивным развитием  
Приглашаем ваших детей с 1 до 15 лет на занятия!  
**1-е занятие БЕСПЛАТНО**  
Звоните: +7 (343) 2000-472  
Смотрите сайт и записывайтесь:  
**ЧЕМПИОНГРАД.РФ**

Всех — с Днем Победы! Праздник этот  
Для всех нас самый величайший.  
Спасибо скажем нашим дедам  
За нашу жизнь и наше счастье!  
Пусть будет мир всегда на свете,  
Пускай живут спокойно люди,  
От радости смеются дети,  
И никогда войны не будет.  
С уважением,  
автошкола «Авто-лада»

**Кафе «Молодежное»**  
поздравляет ветеранов,  
березовчан с праздником!  
С Днем Победы!  
Мирного неба, счастья, тепла.  
Дней лишь спокойных,  
Пониманья, добра.  
Скажем спасибо участнику-деду,  
За праздник, за радость,  
За наш День Победы!

С Днем Великой Победы – с праздником,  
который подарил нам мир,  
надежду и счастье.  
Выражаем глубокую  
признательность и уважение героям!  
Желаем всем здоровья, счастья  
и благополучия!

**МАГАЗИН ИНЖЕНЕРНОЙ САНТЕХНИКИ**  
**АКВА-ТЕХНИК**

**ОТОПЛЕНИЕ**  
КОТЛЫ  
НАСОСНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ  
ВОДЯНОЙ ТЕПЛЫЙ ПОЛ  
РАДИАТОРЫ

**ВОДОСНАБЖЕНИЕ**  
СКВАЖИННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ  
ГРЕЮЩИЙ КАБЕЛЬ  
СЧЕТЧИКИ ВОДЫ  
ВОДОПОДГОТОВКА

+7 922 600 93 83  
г. Берёзовский ул. Строителей 3А, павильон 1

**С Днем Победы!**  
ООО «Берёзовский рудник» поздравляет  
коллектив, ветеранов и березовчан  
В день весенний, в День Победы,  
Мы хотим вам пожелать:  
Больше счастья, больше смеха  
И поменьше воевать.  
Больше мира в доме вашем  
И, конечно, не болеть.  
Больше солнца, ярких красок  
И душою не стареть!

**Предприятие ООО «СпецАвто»**  
ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ  
• **ВЫВОЗ МУСОРА**  
• **ОТКАЧКА ВЫГРЕБНЫХ ЯМ**  
Тел. 8-967-63-33-081, 8 (34369) 4-01-08

• **ЗАБОРЫ ИЗ ПРОФНАСТИЛА**  
• ворота въездные  
• решетки  
• сейф-мет.двери  
• козырьки  
• лестницы  
8-953-383-73-88,  
8-904-389-54-20,  
8-908-925-84-51  
www.dverimetal-hit.ru

**МАСТЕРСКАЯ**  
по ремонту и пошиву  
одежды  
• Ремонт и пошив одежды  
любой сложности;  
• Ремонт меховых и  
кожаных изделий;  
• Пошив штор и прочее  
с 10.04. по 10.05.  
СКИДКА 10%  
ул. Загвозкина, 18,  
цокольный этаж  
т: 8-932-617-08-11

**КАЖДУЮ ПЯТНИЦУ**  
с 9 до 12 часов  
на рынке  
состоится продажа  
• КУР-НЕСУШЕК  
• КУР-МОЛОДОК  
(белые, рыжие)  
• ДОМИНАНТОВ  
с ведущих  
птицефабрик Урала

**ЗАБОРЫ ИЗ ПРОФНАСТИЛА**  
• СЕЙФ И МЕТ.ДВЕРИ  
• решетки  
• перегородки  
• козырьки  
• ВОРОТА  
8-953-383-73-88,  
8-900-198-67-84  
www.dverimetal-hit.ru

**ПОДПИСКА на газету**  
**«Золотая горка»**  
на 2018 год

- С получением в офисах  
редакции, библиотеках  
- С доставкой (от 5 газет)  
на предприятие

**1 месяц – 60 рублей**  
**6 месяцев – 360 рублей**

- С доставкой  
до почтового  
ящика

**1 месяц – 80 рублей**  
**6 месяцев – 480 рублей**

Наш адрес: ул. Восточная 3а, офис 504. Тел. 247-83-34

**Тел. 8-904-98-233-61**

**золотая горка**  
№ 17 (820) 9 мая 2018 г. Берёзовский общественно-политическая газета. День выхода: ЧЕТВЕРГ. Сайт: zgb66.ru

**Беременная  
жила в теплице**  
Она должна была получить квартиру после  
расселения барака, но осталась на улице

Старший лавочник компании «Российский клуб» Александр Тавыло сидит на лавочке в парке Берёзовский. Там он гуляет с внуком. Младший сын отлучился в школу. Младшая дочь в колледж. С внуком Александр общается, играет, вместе фотографируется. Фото: Павел Шабалин

**Мир Труд Первомай**  
Слежка за свалкой  
Какие общественные инициативы и почему они важны

**Перестре бизнесм**  
Конфликт элитарии и смертельно больных

За время публикации в огородах построены теплицы, в том числе в поселке Троицк, система там, а также нетрудовые продукты, всё здесь переименовано. Фото: Дарья Маморова

НАШ РЕМОНТ  
0%  
СКИДКА

ООО «ЭЛИТПЛАСТ»  
ОК